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Május 26-án és 27-én a H5-ös HÉV helyett pótlóbusz jár a Batthyány tér és Békásmegyer között, illetve a
H6-os HÉV Soroksár, Hősök tere és Dunaharaszti külső között egy vágányon közlekedik. 
A H5-ös HÉV május 26-án és 27-én rövidített útvonalon, Békásmegyer és Szentendre között jár karbantartás miatt. A
Batthyány tér és Békásmegyer között pótlóbusz szállítja az utasokat. A H5-ös pótlóbuszon kerékpárok szállítására van
lehetőség.

H5-ös pótlóbusz

A H5-ös pótlóbusz Békásmegyer felé a Batthyány tér–Bem rakpart–Árpád fejedelem útja–Szentlélek tér–Tavasz
utca–Flórián tér–Szentendrei út–Ország út–Békásmegyer útvonalon halad, és az alábbi megállókban áll meg:

Batthyány tér (felszállóhely) és Margit híd, budai hídfő: a 109-es autóbusz felszállóhelyén;
Szépvölgyi út: az Árpád fejedelem útja 53. szám előtt;
Tímár utca: az Árpád fejedelem útján, a Textilgyár utca torkolata után, a gyalogos felüljáró alatt;
Szentlélek tér: az Árpád híd alatt;
Flórián tér, Raktár utca, Bogdáni út, Kaszásdűlő, Aquincum és Rómaifürdő: a 34-es autóbusz megállóhelyén;
Csillaghegy: a Mátyás király út kereszteződése után;
Pünkösdfürdő utca: a 160-as autóbusz megállóhelyén;
Békásmegyer (leszállóhely) a 923-as autóbusz végállomásán.

 

A H5-ös pótlóbusz a Batthyány tér felé a Békásmegyer –Ország út–Szentendrei út–Flórián téri felüljáró–Serfőző
utca–Árpád fejedelem útja–Bem rakpart–Bem József tér– Fő utca– Batthyány tér útvonalon halad, és az alábbi
megállókban áll meg:

Békásmegyer (felszállóhely) és Pünkösdfürdő utca: a 160-as autóbusz megállóhelyén;
Csillaghegy: az Ürömi út kereszteződése után;
Rómaifürdő: a HÉV-peron mellett, a kerítés bontásával létesített megállóhelyen;
Aquincum, Kaszásdűlő, Bogdáni út és Raktár utca: a 34-es autóbusz megállóhelyén;
Serfőző utca, Tímár utca és Szépvölgyi út: a 29-es autóbusz megállóhelyén;
Margit híd, budai hídfő: a 109-es autóbusz megállóhelyén;
Batthyány tér (leszállóhely) a végállomási leszállóhelyen.

 

A pótlás ideje alatt:

a 109-es autóbuszra a Batthyány tér végállomási felszállóhelye helyett a 39-es autóbusz felszállóhelyén lehet
felszállni;
a 160-as autóbuszra a Csobánka téri autóbusz-fordulóban levő le-, illetve felszállóhely helyett a 960-as
autóbusz Móricz Zsigmond körtér irányú Békásmegyer megállóhelyén lehet felszállni.

 

Késő este a csatlakozások biztosítása érdekében a 118-as, 134-es, a 137-es, a 143-as, a 186-os, a 204-es, 219-es
és a 243-as autóbusz egyes indulásai módosulnak, amelyek pontos menetrendjéről a BKK honlapján
[1] tájékozódhatnak.
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H6-os HÉV - hétvégi módosítás

Ezeken a napokon változás lesz a H6-os HÉV közlekedésében is. Május 26-án és 27-én a H6-os HÉV
Soroksár, Hősök tere és Dunaharaszti külső között egy vágányon közlekedik. A H6-os HÉV szerelvényei
Tököl és Ráckeve irányába Soroksár, Hősök tere és Dunaharaszti külső állomások között a Közvágóhíd
irányú peronok mellett állnak meg. A vonatok Soroksár, Hősök terén mindkét irányú peronnál megállnak.

 

Az esetleges kellemetlenségek miatt szíves elnézésüket kérjük!

MÁV-HÉV Zrt.
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